S SN anterill a5 oy ABS Ay jaa
alall Sde JGY Ciall  clualy ;) ag gl LA

30/9/2014

AN

Y5N891011'

die T (g sy Ales AN

(2) limf(x) =8smw e s>a€{.......}

X—a

(3) L (F(X) +3X) v

fx)—f(2)

(4) lim

X—2
(5) ..... 4 p=alddll (Say Jlati) Al ladie x ad de gana
(6) o e e e e 4= x 2 JualdY) (e paldll) (S Y 1AL

(7) o2 f(—1) = xl_i;lzllf(x) Ja




-1 (SE J) g
li'ﬁl f(x)_\.;j\ adalay) 4 Hhas a1l (1)
X—

sin 3x

24 cosx > f(x) > GETEN
2 o ~ x+tanx )

lasall baaill xic dlaio puas > all Jlgal s acl (2)

Vx+5-3

fx) = { 4—x
10

Al e (1,3) ,&59:> g(x) Al oSI(3)

lim(> g(x))? i
lim (> g(x)) 29




- GG )l

x>+ax+3 :x<1
f(x) =15 cx =105 (1)

bx + a x> 1

b, a éowd Lod:x = 1 e dbaio Al ol cu>,

ol Jlasl w1 (2)

x> 4

rx =4

G el bl




